


В Україні стартував третій за рахунком 
Національний тиждень читання. Він об’єднує між 
собою читачів, видавців, письменників, книгарів зі 
всієї країни та покликаний розвивати культуру 
читання серед українців. 
 
 
 



Що відбувається на Тижні читання і 
навіщо він треба 

 

Ініціював проведення Національного тижня читання Український 
інститут книги. Він дещо схожий на модерований флешмоб – 
Інститут закликає людей купувати книжки на подарунки, 
поширювати інформацію про свої улюблені літературні твори і 
ділитися враженнями від прочитаного. Є у нього і свої хештеги: 
#тижденьчитання2023 і #бутисвоїми. 



Цьогоріч у фокусі Національного тижня читання є постать Миколи 
Хвильового, якому у грудні відзначають 130 років від дня 
народження. Обличчя письменника х покоління Розстріляного 
відродження можна побачити на постерах акції, йому присвячено 
й мото – "Бути своїми". Воно має нагадати про "важливість 
зв’язку між поколіннями, між читачами й літераторами, між 
усіма українцями, особливо під час війни". 



Як у світі популяризують читання 
Хоч для українців події з популяризації читання є новинкою – багато країн 
відзначають свята, присвячені книгам впродовж багатьох років. 
У Великій Британії тиждень читання проводиться двічі – у травні та в листопаді. 
Хоча, зазначають, що насправді точних дат немає і можна самостійно 
вирішувати, який з тижнів обрати. Їх фокусують на дитячій аудиторії, щоб 
змалечку привчати малечу до культури читання.  
В Сполучених Штатах ініціативу тижня читання для дітей започаткували у 1919 
році. З того часу у ній беруть участь понад 2000 шкіл, бібліотек і книжкових 
магазинів у всіх 50 штатах.  
У Канаді тиждень дитячого читання припадає на кінець квітня. У цей час 
письменники, ілюстратори та оповідачі подорожують країною та спілкуються зі 
своїми читачами: розповідають про створення книжок, проводять 
майстеркласи, публічні читання та презентації. Це дозволяє дітям з віддалених 
регіонів, або незацікавленій молоді поринути у світ створення книжок та 
відкрити для себе читання заради задоволення. 
Схожі  традиції мають також Фінляндія, Польща, Чехія та Нідерланди. 





5 ПРИЧИН, ЧОМУ ПОТРІБНО ЧИТАТИ ДІТЯМ 



Читання розвиває: 



«Читання не суперечить життю. Воно — саме 
життя, життя значно серйозніше, не таке 
жорстоке, не таке фривольне, значно триваліше, 
більш горде і менш марнославне, досить часто з 
усіма слабкими сторонами гордісті, 
сором’язливістю, мовчанням, відступом.  
Читання нічому не служить. Саме тому воно 
така велика річ...  
Це — філософія читання, яка змушує дивуватися, 
захоплюватися та аплодувати; породжуючи лише 
одне прагнення: (її) перечитати». 
 




